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 STOWARZYSZENIE EURO-ATLANTYCKIE

zaprasza 24 października (poniedziałek) 2016r. w godz. 17.00 - 19:00 do siedziby SEA (Pałac Lubomirskich)

przy pl. Żelaznej Bramy 10 w Warszawie na debatę  pt.

Co wynika z amerykańskiej kampanii wyborczej dla USA, świata i dla Polski?

Podczas konferencji postaramy się przedstawić specyfikę obecnej prezydenckiej kampanii wyborczej w USA. Walka o fotel prezydencki w Stanach Zjednoczonych nie jest wydarzeniem wyłącznie wewnątrzamerykańskim. Z uwagi na rolę i miejsce Stanów Zjednoczonych w międzynarodowym układzie sił, świat uważnie śledzi prezydencką kampanię wyborczą i zastanawia się co z niej wynika nie tylko dla USA, ale również dla sytuacji międzynarodowej. W wielu krajach bardziej uważnie śledzi się amerykańską kampanię wyborczą niż kampanię we własnym kraju. 

Nie jest obojętne dla świata jaką politykę wewnętrzną i zagraniczną będzie prowadzić następny prezydent. W naszej debacie pragniemy szczegółowo omówić problemy jakie pojawiły się w aktualnej kampanii wyborczej, problemy ekonomiczne, społeczne, politykę obronną i zagraniczną, a także stosunki pomiędzy głównymi partiami. Celem debaty będzie charakterystyka programu Partii Demokratycznej i jej kandydatki Hillary Clinton oraz programu Partii Republikańskiej i jej kandydata do fotela prezydenckiego Donalda Trumpa. Przedmiotem debaty będzie rola tzw. trzecich partii w tegorocznych wyborach prezydenckich. 
W debacie zaprezentujemy także zagadnienie wpływu obecnej kampanii wyborczej dla perspektyw stosunków polsko-amerykańskich.
ZAPRASZAMY!
1

